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J'entoure dans le texte les données importantes.
Je colorie le bon signe de I'opération .

Noé achéte un ballon a 12 €, il avait 20 € dans
son porte-monnaie.

v Combien lui reste-t-il maintenant ?

=0 suivant 4 enfants montent dans le car.
ZI. v Combien d’enfants y a-t-il dans le car ?

Marine a 8 €, sa mamie lui donne 10 € pour son
anniversaire.

v Combien d’argent a-t-elle maintenant ?

Léo a compté 20 merles dans l'arbre.
7 merles s’envolent.

v Combien en reste-t-il dans ’arbre ?

LL 2% » Combien Léa a-t-elle de bonbons maintenant ?

Dans le car de Max, il y a 25 siéges.
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12'enfants sont déja assis. -
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v Combien reste-t-il de places libres ?

L T

3 - { N
Problémes fiche © cP (ro'h?.me. ‘\ Pour t'aider : m Regarde talecon  S—p) Utilise des outils (BN, buchettes...)




